
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) PJJ 
 

        Sekolah   : SMK Negeri 2 Demak 

        Kelas/Semester  : XI /Genap 

        Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam  dan Budi Pekerti 

        Materi Pokok  : Toleransi Kerukunan dan Menghindarkan Diri dari Tindak Kekerasan 

        Alokasi Waktu  : 3 Minggu x 3 Jam Pelajaran @45 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengann  menggunakan metode Discovery learning, Setelah mengikuti  proses  pembelajaran, 

peserta didik diharapkan dapat 

1. Membaca dan mengidentifikasi tajwid QS. Yunus/10: 40 - 41, dan QS. Al Maidah/5: 32  

tentang Toleransi Kerukunan dan Menghindarkan Diri dari Tindak Kekerasan  . 

2. Mengartikan QS. Yunus/10: 40 - 41, dan QS. Al Maidah/5: 32  tentang Toleransi Kerukunan 

dan Menghindarkan Diri dari Tindak Kekerasan 

3. Menjelaskan asbabun nuzul, QS. Yunus/10: 40 - 41, dan QS. Al Maidah/5: 32  tentang 

Toleransi Kerukunan dan Menghindarkan Diri dari Tindak Kekerasan dengan baik. 

4. Bersikap kritis dan demokratis sesuai sesuai pesan  serta hadis terkait dengan QS. Yunus/10: 

40-41, dan QS. Al Maidah/5: 32  tentang Toleransi Kerukunan dan Menghindarkan Diri dari 

Tindak Kekerasan dengan baik 

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN DARING MENGGUNAKAN MICROSOFT 

TEAMS 

PENDAHULUAN 

1. Membuka pembelajaran dengan  salam  dan   QS Al Fatihah,  memeriksa kehadiran  peserta 

didiklewat PJJ. 

2. Mengingatkan kembali materi sebelumnya dan mengaitkan materi yang akan diajarkan.. 

3. Mennyampaikan tujuan dan manfaat mempelajari materi dalam kehidupan sehari-hari. 

 

.     KEGIATAN INTI  

      1.  Peserta didik membaca dan  mencari  hukum bacaan (tajwid) QS. Yunus/10: 40-41, dan QS. Al 

Maidah/5: 32  tentang Toleransi Kerukunan dan Menghindarkan Diri dari Tindak Kekerasan 

      2.  Belajar menterjemahkan kata perkata  serta hadis terkait QS. Yunus/10: 40-41, dan QS. Al 

Maidah/5: 32  tentang Toleransi Kerukunan dan Menghindarkan Diri dari Tindak Kekerasan 

      3,  Menjelaskan Asbabun nuzul QS. Yunus/10: 40-41, dan QS. Al Maidah/5: 32  tentang Toleransi  

Kerukunan dan Menghindarkan Diri dari Tindak Kekerasan 

 

PENUTUP 

1. Menutup dengan memberi penguatan  materi yang diajarkan dan kesimpulan. 

2. Berdoa dengan membaca ummul kitab dan hamdalah. 

 

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

1. Penilaian tes online 

2. Penilaian keaktifan dalam pembelajaran jarak jauh 

 

 Demak,  4 Januari 2021 

Mengetahui  

Kepala SMK Negeri 2 Demak Guru Mata Pelajaran 
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